RUTINVIZSGA MINOSITO LAP

Tipus: 03/2014/01

\izsgdzo neve:

Vizsga datuma:
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Vizsgabiztos szem. kodja, aldirasa:
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A rutin feladatok végrehajtasara biztositott idd 10 perc.
A rutinvizsgan minden vizsgdzonak 3 feladatot kell végrehajtani!

M3, M4, M5, M6 szamu feladatok koziil kell meghatarozni!
Az M2, M3, M4, M5, M6 szamu feladatok sorrendje a vizsgapdlya
berendezesetdl fiiggden felcserélhetd.

Az M1 és az M2. szami feladat mindenki szamara kotelezd, a 3. feladat az

Szakoktat6 azonositéja: | Forgalmi

rendszam:

Megjegyzés:

NKH1324567AMR

M1 - ELINDULAS - KETSZERES SAWALTOZTATAS
UTAN ATHALADAS FOLYOSON - CELMEGALLAS

O

M3 - BEALLAS KET JARMU KOZE HATRAMENETBEN
JOBBRA - KIALLAS

M5 - A POTKOCSI BETOLASA VARAKOZOHELYRE
HATRAMENETBEN BALRA - KIALLAS
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Sikertelen a vizsga, ha a vizsgazo

I:' a fékprabat elmulasztja

172

jarm(iszerelvénnyel bojat érint

12m

1.3

az irdnyjelzést vagy a koriltekintést elmulasztja

Sikertelen a vizsga, ha a vizsgazo

Sikertelen a vizsga, ha a vizsgazo

1./4

a savot elhagyja

3n

|:| az irdnyjelzést vagy a koriltekintést elmulasztja

51

l:l az irdnyjelzést vagy a koriiltekintést elmulasztja

1./5.

jarm(iszerelvénnyel a folyoséban megdll

372

|:| jarmdszerelvénnyel bojat, lancot érint

5.2

I:' bojdt, lancot érint, alahajt

5./3

1./6.

jérdaszegély - 30 cm-en kivill

3/3

|:| bérmely kerékkel a szegélynek szorul

I:' tBbbszor helytelen(il kormanyoz

5./4.

jarm(szerelvényt nem rogziti

3/4

|:| jardaszegélyre felhajt

I:' oktat6i beavatkozas (balesetveszély)

M6 - JARMUSZERELVENY SZETKAPCSOLASA -

O

1./8.

jardaszegélyre felhajt

3/5.

|:| potkocsinak (itkzik, helytelen kormanyzas

(SSZEKAPCSOLASA

1./9.

oktatoi beavatkozas (balesetveszély)

3/6.

|:| 2-nél tobbszor korrigélni kényszerl
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M2 - MEGFORDULAS T-ALAKU
UTKERESZTEZODESBEN, HATRAMENETTEL

o\t 4|t

37

|:| oktatdi beavatkozas (balesetveszély)

M4 - A PGTKOCSI BETOLASA VARAKOZOHELYRE
HATRAMENETBEN JOBBRA - KIALLAS

O

6m

( min. 10 m

Sikertelen a vizsga, ha a vizsgazo

Sikertelen a vizsga ha, a vizsgazo szétkapcsolaskor

6./1

I:' a vondjarm(i vagy a pétkocsi rogzitését elmulasztja

6./2
a jarm(iszerelvény sajatossagainak megfeleld
szétkapcsolasi miiveletek koziil akdr egyet is elmulaszt

[]

12m

Sikertelen a vizsga ha, a vizsgazo 6sszekapcsolaskor

6./3.

I:' a kapcsoldfej magassaganak bedllitdsat elmulasztja

21

az irdnyjelzést vagy a koriltekintést elmulasztja

2,

2

6./4.

[]

a vonojarm(ivel a pétkocsit megtolja

Sikertelen a vizsga, ha a vizsgazo

héatramenetben barmelyik kerék a szegélyhez szorul, és
nem érzékeli

2./3.

4n

|:| az irdnyjelzést vagy a koriltekintést elmulasztja

a jarmszerelvény sajatossagainak megfeleld
oOsszekapcsolasi miveletek koziil akar egyet is vagy a
vildgito- és jelzOberendezések mikodésének ellendrzését
elmulasztja

jardaszegélyre felhajt

2./4.

pétkocsinak (itkdzik, helytelen korményzas

472

|:| jarmdszerelvénnyel bojat, lancot érint, aldhajt

6./6.
az Osszekapcsolt jarm(iszerelvénnyel a fékek
mikodésének ellenérzését elmulasztja

2./5.

2-nél tobbszor megalini, korrigaini kényszertil

4/3

|:| t0bbszor helytelentil kormanyoz

6./7
oktatoi beavatkozas 0ssze- vagy szétkapcsolaskor
(balesetveszély)

2./6.
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oktatoi beavatkozas (balesetveszély)

Tovabba

4./4

|:| oktatdi beavatkozas (balesetveszély)

6./8.
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a feladatokat id6n tdl hajtja végre




